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ATA DA OCTOGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS PROFª CINOBELINA ELVAS 1 
               Às dez horas do dia quatro de maio do ano de dois mil e vinte, na Cidade de Bom Jesus (PI), através de 2 
videoconferência, atendendo a Resolução Nº 015/2020 – CONSUN,  sob a presidência do Diretor, Professor Doutor Stélio 3 
Bezerra Pinheiro de Lima, realizou-se a Octogésima Sexta Reunião Ordinária do Conselho de Campus. Manifestaram sua 4 
presença os (as) Conselheiros (as): Ângela Camila Orbem Menegatti, Antônio Augusto Nascimento Machado Júnior, 5 
Bernadete Maria Coelho Freitas, Cácio Luiz Boechat, Ronie Silva Juvanhol, Everaldo Moreira da Silva, Fernando Muratori 6 
Costa, Francisco Wderson Araujo de Sousa, Keliana de Sousa Carvalho (Representando o Cons. Marcelo Manoel de 7 
Sousa), Jaqueline Zanon de Moura, Luciana Barboza Silva, Maria do Socorro Pereira da Silva, Francisco Rodolfo Júnior, 8 
Rodolfo Molinário de Souza, Paulo Rodrigo Ramos Xavier Pereira, Viviany Lúcia Fernandes dos Santos, Wagner Costa 9 
Lima, Márcio da Silva Costa, Marcos Jácome de Araújo, Antônio Carlos Ferraz Filho e  Luis Ricardo Romero Arauco. Com 10 
a palavra, o Senhor Presidente deu início à videoconferência após constatado que os participantes acima mencionados 11 
confirmassem áudio e imagem. EXPEDIENTE: foram colocadas em votação as atas da Octogésima Quinta Reunião 12 
Ordinária, que foi aprovada por maioria, registrando-se 03 (três) abstenções) e da Trigésima Segunda Reunião 13 
Extraordinária, que foi aprovada por maioria, registrando-se 01 (uma) abstenção e ambas as atas foram enviadas, 14 
antecipadamente, a todos/as os/as Conselheiros/as. ORDEM DO DIA:Processo Nº 23111 023958/2020-90; Assunto: 15 
Redistribuição da UFPI para UFRB; Interessado: Téc. Administrativo Mikael Leandro Duarte de Lima Tolentino; Relatora: 16 
Consª. Viviany Lúcia Fernandes dos Santos. De posse da palavra, a relatora apresentou a matéria informando tratar-se de 17 
redistribuição do técnico supramencionado, do CPCE/UFPI para a Universidade Federal do Recôncavo Baiano- UFRB. Em 18 
seguida, apresentou a relação de documentos constantes e dentre estes, a carta de aprovação do Conselho Consultivo do 19 
HVU. Em seu relato, enfatizou que a redistribuição fora solicitada pelo reitor da UFRB e que “se encontrava adequado às 20 
exigências descritas no Art. 37 da Lei 8112/90 e à Resolução Nº 020/14 – CONSUN/, da UFPI”, manifestando seu parecer 21 
favorável. Com a palavra,  o Senhor Presidente contextualizou a matéria no cenário atual, lembrando que a possibilidade 22 
de abrir concursos era mínima bem como a maioria das instituições não se colocava a favor de redistribuições, apesar de 23 
ser um direito que assistia ao servidor,  e alertou que a referida solicitação, se aprovada, poderia causar perdas 24 
acadêmicas e de prestação de serviço  à instituição, fato esse que já fora dado a conhecer tanto ao interessado quanto ao 25 
Diretor do HVU. Esclareceu, ainda, que em contato com o Superintendente de Recursos Humanos, este o informou da 26 
impossibilidade de abrir novos concursos no momento atual. Ademais, em caso de aprovação desta solicitação, abrir-se-á 27 
um procedente para que outros servidores/professores façam solicitações semelhantes e concluiu asseverando que “neste 28 
momento, os prejuízos para a instituição serão enormes”. Após prolongado debate em que o Diretor do HVU respondeu a 29 
questionamentos feitos pelos Conselheiros,  este manifestou-se favorável ao pleito, minorando os possíveis danos 30 
causados com a referida redistribuição deste servidor. Em seguida, o parecer da relatora foi colocado em votação. Dentre 31 
os 21(vinte e um) conselheiros presentes no momento da votação, 16 (dezesseis) manifestaram-se favoráveis ao parecer, 32 
01 (um) contrário, registrando-se também 04 (quatro) abstenções. INFORMES GERAIS: Como não houve nenhum informe 33 
por parte dos Conselheiros presentes, o Senhor Presidente finalizou a sessão informando que na reunião do CEPEX, do 34 
mês de maio, seria tratada a proposta de Calendário Acadêmico dos Cursos de Graduação - Período Letivo Especial 35 
2020.3. Agradecendo a disponibilização de todos, o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, eu, 36 
Gracia Maria Núñez N. Pinheiro, Secretária do Conselho do Campus, lavrei a presente ata que, depois de lida e achada 37 
conforme, será assinada pelo Senhor Presidente e demais Conselheiros presentes. Bom Jesus, 09 de julho de 2020. 38 

Não é possível exibir esta imagem no  
momento.
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